
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від __________20___ р. Дніпро №__________

Про організацію правової роботи Головного управління Пенсійного фонду
України в Дніпропетровській області в судах

Заслухавши доповідь начальника юридичного управління Бутенко Н. Г. про
організацію правової роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Дніпропетровській області в судах відмічається.

Основним завданням юридичної служби є організація правової роботи,
спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання
невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів Пенсійним фондом,
його органами, їх керівниками та працівниками під час виконання покладених на
них завдань і функціональних обов’язків, а також захист інтересів Пенсійного
фонду в судах.

По підприємствах, які мають борги перед бюджетом Фонду, заборгованість
стягується в судовому та примусовому порядку. Протягом 9 місяців 2023 року
відпрацьована заборгованість у сумі 1 689,7 млн грн (у тому числі 981,0 млн грн з
початку року). З метою заощаджень коштів Пенсійного фонду України, юридична
служба здійснює подання до суду процесуальних документів в електронній формі,
із застосуванням коефіцієнту пониження відповідного розміру ставки судового
збору, економія склала 138,2 тис.грн. Ухвалено 36 рішень на користь органу
Фонду на 334,3 млн грн. Надходження від позовної роботи становили
528,2 млн грн, що на 437,7 млн грн більше ніж за відповідний період минулого
року (найбільші надходження по відділах представництва інтересів в судах та
інших органах № № 2 (м.Кам’янське), 3 (м.Кривий Ріг) та 5 (м.Павлоград)).

На примусовому виконанні в органах Державної виконавчої служби
Дніпропетровської області залишається 4 149 виконавчих документа на суму
656,7 млн грн. Внаслідок примусового стягнення коштів, через органи Державної
виконавчої служби в поточному році на рахунки Фонду надійшло 93,6 млн грн, з
урахуванням інших областей 93,7 млн грн, що на 90,0 млн грн більше у
порівнянні з відповідним періодом 2022 року.

Дистанційно проведено 1038 ознайомлень з виконавчими провадженнями, з
метою не допущення порушення законодавства.

Прийняли участь у 2 робочих групах та проведено 31 нараду з відділами
Державної виконавчої служби щодо вжиття заходів по виконавчим провадженням.

Козак Юрій Іванович
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Здійснено 109 спільних виїзди з виконавчою службою до боржників щодо
перевірки їх майнового стану.

На розгляді в судах перебувало 16 585 справ за позовами з пенсійних виплат
до Головного управління. З них задоволено першою інстанцією 8 513 позов
пенсіонерів (що становить 51% справ що перебувало на розгляді) по 431 позовам
відмовлено позивачам. Найбільший відсоток задоволених позовів у судах першої
інстанції по наступним категоріям справ: щодо призначення (перерахунок) та
виплати пенсій військовослужбовцям 6047 справ (49%), призначення
(перерахунку) відповідно до Закону №1058 — 693 справи (52%), 1261 справа
щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсії на пільгових умовах (68%), від
справ, що перебуває на розгляді по категоріях. Головним управлінням до
апеляційного суду оскаржено 1099 рішень суду першої інстанції з них: 81
задоволено судом, по 230 відмовлено, повернуто 595 скарг, 193 на розгляді. До
касаційного суду оскаржено 10 рішень, 2 задоволено, по 2 відмовлено, по 4 не
відкрито касаційне провадження, 2 перебувають на розгляді.

На виконанні у відділі примусового виконання рішень Управління
забезпечення примусового виконання рішень у Дніпропетровській області
Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції з початку
року перебуває 2 152 виконавчі документи, за якими Головне управління є
боржником. За невиконання рішень суду в повному обсязі відділом примусового
виконання рішень стосовно Головного управління винесено 1 697 постанов про
накладення штрафу на 11,1 млн грн та 2 152 постанови про стягнення виконавчого
збору на 57,6 млн грн.

Вживалися заходи щодо стягнення сум переплат пенсій шляхом
пред’явлення претензій спадкоємцям через нотаріусів. З початку року подано 85
претензій на суму 2,0 млн грн, внесені відомості до реєстру спадкових прав по 8
претензіях на суму 0,2 млн грн, сплачено 15,4 тис. грн.

До правоохоронних органів подано 209 заяв про порушення кримінальних
справ. Порушено 54 кримінальних справ. Повернуто незаконно отриманих сум
пенсій до бюджету Пенсійного фонду на 638,8 тис. грн.

Проводилося наповнення підсистем “Правова робота”, “Реєстр судових
рішень” Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду
України. До підсистеми "Правова робота" введено 11 760 судових справ, що
склало 100 % від справ, які враховуються під час формування звітності та 3 688
виконавчих документів (100 % від виконавчих проваджень, за якими боржником
або стягувачем є Головне управління), до підсистеми “Реєстр судових рішень”
внесено 2457 карткок про рішення суду щодо стягнення коштів (крім пенсій)
(100% від рішень, які підлягали внесенню).

Заборгованість 135 підприємств щодо яких порушено провадження у справі
про банкрутство склала 938,3 млн грн. Надходження по підприємствах-банкрутах
до бюджету Пенсійного фонду склали 513,7 тис. грн. Фахівці Головного
управління приймають участь у комітетах кредиторів на яких вирішують питання
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тривалого перебування підприємств в процедурі банкрутства та погашення
кредиторських вимог, здійснюють аналіз стану погашення заборгованості із
платежів до Пенсійного фонду України щодо підприємств – банкрутів
Дніпропетровської області та основних причин, що перешкоджають її погашенню.

Організовано роботу, пов’язану з укладанням договорів. З початку 2023 року
перевірено та завізовано 512 проєктів договорів та додаткових угод до договорів,
у тому числі під час організації процедур публічних закупівель.

Враховуючи вищевикладене

НАКАЗУЮ:

1. Доповідь начальника юридичного управління Бутенко Н.Г. «Про
організацію правової роботи та захист інтересів Головного управління Пенсійного
фонду України в Дніпропетровській області в судах» взяти до відома.

2. Начальнику юридичного управління (Бутенко Н.Г.):
2.1. Спрямувати роботу начальників відділів на:
- своєчасне здійснення первинної правової оцінки претензійних та позовних

матеріалів;
- забезпечення підготовки та подання матеріалів до правоохоронних органів,

органів Державної виконавчої служби та вжиття заходів щодо реалізації в
повному обсязі прав Головного управління;

- постійне здійснення моніторингу стану розгляду справ в судах за участю
Головного управління та своєчасна передача судових рішень, що набрали законної
сили на виконання до відповідних структурних підрозділів Головного управління;

- своєчасне відпрацювання в судовому порядку заборгованості до бюджету
Пенсійного фонду України та подання в електронній формі позовів із пониженням
розміру ставки судового збору;

- дотримання термінів відпрацювання процесуальних документів до суду,

у тому числі звітів про встановлення судового контролю.
2.2. Відповідальним особам юридичної служби, своєчасно здійснювати

інформаційне наповнення підсистем “Реєстр судових рішень” та “Правова
робота”.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Дуксову Л.В.

Начальник Головного управління Юрій КОЗАК


